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31 de mayo 2021 

11:30 horas. 
 

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE ESPECTÁCULOS PÚBLICOS Y FESTIVIDADES CÍVICAS 

 
En sala de Capacitación de la Dirección de Innovación Gubernamental, ubicado 
en la calle Independencia número 515, 4to piso,  a las 11:30 horas del día 31 
de mayo, y previo citatorio girado a los integrante de las Comisión Edilicia de 
Espectáculos Públicos y Festividades Cívicas, suscrito por el Presidente de dicha 
comisión, en los términos del artículo 40 del Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de 
desahogar la primera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Espectáculos 
Públicos y Festividades Cívicas, de conformidad al siguiente orden del día: 
 

 
1. Lista de asistencia y declaración de quórum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Informe de los asuntos pendientes de dictaminar, recibidos por 

parte de Secretaría General. 
4. Discusión y en su caso aprobación del siguiente dictamen: 

178/20 Iniciativa del regidor Miguel Zárate Hernández relativa a la 
conmemoración del bicentenario de la vida independiente de 
nuestro país. 

5. Clausura  
 
Se desahoga el punto 01 del orden del día: Regidor Presidente Juan José 

Cedillo Fajardo. Buenos días a todos para dar inicio a la primera sesión ordinaria 

de la comisión edilicia de Edilicia de Espectáculos Públicos y Festividades Cívicas, 

se da cuenta de la presencia de los siguientes regidores Regidor Miguel Zarate 

Hernández, presente; Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda, presente; 

Regidora María Cristina Estrada Domínguez, presente y Regidor Beno 

Albarrán Corona, justificante. 

Por la comisión edilicia de Cultura: 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas, presente; Regidor Miguel 

Zarate Hernández, presente; Regidor Beno Albarrán Corona justificante; 

Regidor José de Jesús Venegas Soriano, presente; Regidora Rosa Elena 

González Velasco, presente; Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra, presente 

y el de la voz. 
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Por lo que en desahogo del primer punto del orden del día se declara quórum 
legal, al estar presentes 4 de 5 regidores en la comisión convocante y 5 de 6 
regidores en la comisión coadyuvante, y válidos los acuerdos que en ella se 
señalen.  
 
Damos cuenta que llegó a esta Presidencia oficio solicitando sea justificada la 
inasistencia, del regidor: Beno Albarrán Corona. 
 
Se desahoga el punto 02 del orden del día.- Regidor Presidente Juan José 
Cedillo Fajardo. En desahogo del segundo punto del orden del día, está a su 
consideración la aprobación del orden del día en los términos planteados en la 
convocatoria que les fue entregada, por lo que les pregunto en votación 
económica si se aprueba. Los que estén a favor sírvanse manifestarlo levantado la 
mano, aprobado. 
 
Se desahoga el punto 03 del orden del día. Regidor Presidente Juan José 
Cedillo Fajardo. En desahogo del tercer punto del orden del día , se da cuenta 
que se me designó como presidente de la comisión edilicia de espectáculos 
públicos y festividades cívicas en sesión del pleno del ayuntamiento celebrada el 
26 de abril del año en curso, recibiendo oficio por parte de la Secretaría General 
con fecha 28 de abril del presente, en el cual nos notifica que solo se tiene un 
turno pendiente por dictaminar, siendo la iniciativa del regidor Miguel Zarate 
Hernández que se analizará y pondrá a votación el día de hoy. 
 
Se desahoga el punto 04 del orden del día. Regidor Presidente Juan José 
Cedillo Fajardo. En desahogo del cuarto punto del orden del día, 
correspondiente a la discusión y en su caso aprobación del turno 178/20 iniciativa 
del regidor Miguel Zarate Hernández relativa a la conmemoración del bicentenario 
de la vida independiente de nuestro país, por lo que les consulto si alguien desea 
hacer uso de la voz. 
 
Se le concede el uso de la voz al regidor Miguel Zarate Hernández: Muchas 
gracias presidente, nada mas comentarle que en la sesión pasada cabildo, venia 
un turno con una iniciativa de nuestro compañero regidor Jesús Hernández, 
relativa a un tema muy similar. Platicando con el presidente y con el regidor 
optaron por bajar la iniciativa que venía con carácter de dictamen para poder 
sumar esas propuestas a la iniciativa que hoy se esta dictaminando. Lo quería 
hacer de su conocimiento, lo que se pretende es poder generar los festejos 
pertinentes por esta conmemoración. 
 
Regidor Presidente Juan José Cedillo Fajardo. Gracias regidor, ¿alguien más 
que desee hacer uso de la voz? No habiendo quien más desee hacer uso de la 
voz, en votación económica les pregunto a los regidores integrantes de las 
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comisiones de Espectáculos Públicos y Festividades Cívicas y de Cultura, si 
aprueban el dictamen, los que estén a favor sírvanse manifestarlo levantando la 
mano, APROBADO. 
 
Agradecemos la presencia de los regidores integrantes de la comisión edilicia de 
Cultura.   
 
En desahogo del siguiente punto del orden del día, les consulto si alguien desea 
hacer uso de la voz, para antes de concluir. 
 

Se desahoga el punto 05 del orden del día. Regidor Presidente Juan José 
Cedillo Fajardo: No habiendo quien más desee hacer uso de la voz, en desahogo 
del quinto punto del orden del día se da por concluida la presente sesión siendo 
las 11:40 minutos del día de hoy 31 de mayo del 2021. Muchas gracias. 
 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS Y FESTIVIDADES CÍVICAS 

 
 
 
 

REG. JUAN JOSÉ CEDILLO FAJARDO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ESPECTÁCULOS PÚBLICOS Y 

FESTIVIDADES CÍVICAS  
 
 
 
 

REG. MIGUEL ZARATE 
HERNÁNDEZ 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

ESPECTÁCULOS PÚBLICOS Y 

FESTIVIDADES CÍVICAS 

 
 
 
 

REG. ALICIA JUDITH CASTILLO 
ZEPEDA  

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

ESPECTÁCULOS PÚBLICOS Y 

FESTIVIDADES CÍVICAS 
 
 
 
 

REG. MARÍA CRISTINA ESTRADA 
DOMÍNGUEZ  

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

ESPECTÁCULOS PÚBLICOS Y 

FESTIVIDADES CÍVICAS 

 
 
 
 

REG. BENO ALBARRÁN 
CORONA 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

ESPECTÁCULOS PÚBLICOS Y 

FESTIVIDADES CÍVICAS 
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